



彩虹工程2022年12月通訊

如閣下未能閱讀此郵件，請按此

親愛的彩虹之友：

📅 到聖誕 📅 到聖誕

對上📅次的服務隊，已經是三年前的聖誕節了。

過往📅五年我們都沒有間斷過在這個傳揚愛♥️📅的📅

在廣📅跟📅群傷殘兒童過。

我們📅起笑，一起玩，一起唱歌，

📅起食飯…，

這三年我們透過📅網上探訪，

電匯資助，

讓孩📅維持上學📅的機會。

盼望在我們的儲備📅用完前

能夠收到更多捐款



總幹事的話：

沒有過去3年的相遇與探訪，我內心非常miss能夠去短期服務的時間！不是miss去見面與探訪等的活動，而是能夠參加其中。3年可以讀完個大學，可以成長高大了很多，可以有各種不同的改變，可以想像下次會面，這樣孩子們會怎樣？改變是一定有，而不變的就是他們在疫情後的更多更大的艱難。

弱勢社群可能永遠都在經濟層面最底的一群人，我們受苦，他們會更更更受苦！過去3年很多NGO都叫苦不堪，感恩我們沒有什麼開支--沒有員工，沒有水電租金，所以感恩還是努力付出！與及還有大家的支持！感恩有大家的代禱與奉獻，是神在荒年中給人的供應，做神的事情！

願厚賜百物給您的神，大大供應您！🙏😊🌹

祝主恩滿載

彩虹工程香港區總幹事：Cheng Geoffrey Tak Yan

郵寄地址：P.O. Box No. 84025, Hung Hom Bay Post Office, Hung Hom, Hong Kong.

網址：www.therainbows.org.hk

電郵：rainbowshk@therainbows.org.hk

電話：61974018 傳真：3011-6022